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١٤٣٣/١٢/٣٠التجارية في ) التقوى ( اذا علمت ان رصید حساب المدينون المستخرج من دفاتر منشأة   
  ریال فإن قید الاقفال الخاص بالديون المعدومة٤٠٠٠ ریال وفي نفس الیوم تم اعدام دين قیمته ١٥٠٠٠ھو 
 : ھو
الديون المعدومة/ ح٤٠٠٠النقدية بالصندوق الى / من ح٤٠٠٠) أ  
الديون المعدومة/ ح٤٠٠٠ملخص الدخل الى / من ح٤٠٠٠) ب
الديون المعدومة/ ح٤٠٠٠ من حساب المدينون الى ٤٠٠٠) ج  
ملخص الدخل/ ح٤٠٠٠المدينون الى /  من ح٤٠٠٠) د

  ھو١٤٣٢/١٢/٣٠التجارية ) المسرة(اذا علمت ان رصید حساب المدينون المستخرج من دفاتر منشأة  
  ریال وتقرر تكوين مخصص ديون مشكوك في٢٠٠٠ اعدم دين قیمته ١٤٣٢/١٢/٣٠ ويال وفي ٣٢٠٠٠

٪ من رصید المدينون فإن قیمة مخصص الديون المشكوك في تحصیلھا ھي٦تحصیلھا بنسبة   :
  ریال١٠٠٠) أ
 ریال٢٤٠٠) ب
  ریال٢٠٠٠) ج
 ریال١٨٠٠) د

  ریال وفي٦٠٠٠٠ ظھر بیمزان المراجعة قبل التسويات رصید حساب المدينون بمبلغ ١٤٣٥/١٢/٣٠في  
٪ من رصید المدينون لمواجھة الديون المشكوك في٥نفس التاريخ قررت المنشأه تكوين مخصص بنسبة   

 : صحتھا فإن قید التسوية الخاص بمخصص الديون المشكوك في تحصیلھا ھو
المدينون/ الى ح٣٠٠٠مخصص الديون المشكوك في تحصیلھا / من ح٣٠٠٠) أ
مخصص الديون المشكوك في صحتھا/ ح٣٠٠٠المدينون الى / من ح٣٠٠٠) ب
مخصص الديون المشكوك في صحتھا/ ح٣٠٠٠ملخص الدخل الى / من ح٣٠٠٠) ج
ملخص الدخل/ ح٣٠٠٠مخصص الديون المشكوك في صحتھا الى / من ح٣٠٠٠) د

  ریال ورصید مخصص الديون١٨٠٠٠ ظھر يمزان المراجعة رصید حساب المدينون بمبلغ ١٤٣١/١٢/٣٠في  
وفي نفس التاريخ قررت المنشأة تكوين)  ریال مخصص سابق١٠٠٠( المشكوك في تحصیلھا بمبلغ   

٪ كنسبة من رصید المدينون فإن قید التسوية الخاص بمخصص الديون المشكوك في تحصیلھا٥مخصص   
 : ھو
ملخص الدخل/ ح١٠٠مخصص الديون المشكوك في صحتھا الى / من ح١٠٠) أ  
مخصص الديون المشكوك في صحتھا/ من ح١٠٠المدينون الى / من ح١٠٠) ب
مخصص الديون المشكوك في صحتھا/ ح١٠٠ملخص الدخل الى / من ح١٠٠) ج
المدينون/ ح١٠٠مخصص الديون المشكوك في صحتھا الى / من ح١٠٠) د

 : يتم تصنیف القیم المستحقة لدى المدينون الى ثلاثة مجموعات رئیسیة ھي 
الديون المعدومة والديون المشكوك في تحصیلھا والديون الجیدة) أ  
الديون المعدومة والديون الغیر مشكوك في تحصیلھا والديون الجیدة) ب
الديون المشكوك في تحصیلھا والديون الجیدة والديون المتوقع تحصیلھا) ج  
الديون الجیدة والديون الغیر جیدة والديون الغیر متوقع تحصیلھا) د

 : يتم تصنیف الاخطاء المحاسبیة حسب مصدر الخطأ الى 
اخطاء تكشف في فترة مالیة تالیة- اخطاء تكشف خلال الفترة وقبل اقفال الحسابات ) أ  
اخطاء تؤثر على التوازن- اخطاء لاتؤثر على التوازن ) ب
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اخطاء الارتكاب- اخطاء الحذف والسھو ) ج  
القوائم المالیة- میزان المراجعة - الاستاذ - اخطاء تقع في الیومیة ) د
 

  ، وقد تبین ات الاجور المدفوعة١٠٠٠٠تبلغ الاجور و الرواتب الشھرية للعاملین بمنشأة الرايد مبلغ :- 
 فان قید..  ریال ١٠٠٠٠٠ بلغت ١٤٣٦\١٢\٣٠فعلا للعاملین نقدا خلال الفترة المحاسبیة المنتھیة في 

:التسوية الخاص بالاجور المستحقة ھو 

الاجور و الرواتب \  الى ح٢٠٠٠٠      ملخص الدخل\ من حـ٢٠٠٠٠- ا

الرواتب و الاجور \  الى ح٢٠٠٠٠     الرواتب و الاجور\ من حـ٢٠٠٠٠- ب

الاجور و الرواتب \ الى ح٢٠٠٠٠       الاجور و الرواتب المستحقة\ من ح٢٠٠٠٠- ج

ملخص الدخل   \ الى ح٢٠٠٠٠       الاجور و الرواتب المستحقة\ من ح٢٠٠٠٠- د

 

  ریال بسعر التكلفة و٥٦٠٠٠ قدرت بضاعة اخر المدة لشركة حسان التجارية بمبلغ ١٤٣٦\١٢\٣٠في :- 
 علیه فان مخصص ھبوط القیمة السوقیة.  ریال ٥١٠٠٠في نفس التاريخ قدرت بسعر السوق بمبلغ 

للمخزون يتم تدوينه بمبلغ 

٤٠٠٠- ا

٥٦٠٠٠- ب

٥١٠٠٠-ج

٥٠٠٠-د

 

يعد المخزون اھم عناصر:-

الاصول الثابتة - ا

الخصوم المتداولة- ب

الاثول المتداولة- ج

حقوق الملكیة- د

 

:المصطلح المحاسبي باللغة الانجلیزية المقابل لمصطلح متوسط التكلفة ھو:-

average cost -ا

inventory -ب

first in first out -ج

last in first out -د

 

اعداد مذكرة تسوية البنك يتم اجراء قیود التسوية لتلك العملیات :- 

التي تسجلھا المنشاة في سجلاتھا ولم يسجلھا البنك- ا

التي يسجلھا كل من البنك والمنشاة في سجلاتھما - ب

التي لم تسجل في سجلات البنك و المشناة- ج

التي سجلھا البنك في سجلاته و لم تسجلھا المنشاة -د
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  ریال و مخزون اخر المدة٤٨٠٠٠ ریال ، و صافي المشتريات ھو١١٠٠٠اذا علمت ان مخزون اول مدة :- 
: ھو ) البضاعة المباعة (  ریال ، فان تكلفة المبیعات ٩٠٠٠

 ریال ٤٦٠٠٠- ا

٥٠٠٠٠- ب

٦٨٠٠٠- ج

٣٧٠٠٠- د

 

 و تستفید منھا) اي تم اثباتھا بالدفاتر المحاسبیة (   ھي نفقات مسجلة خلال الفترة الحالیة ........  :-
الفتر الحالیة و فترات قادمة 

الايرادات المقدمة - ا

الايرادات المستحقة- ب

المصروفات المقدمة- ج

المصروفات المستحقة - د

 

 ھي الايرادات عن سلع او خدمات تم تقديمھا خلال الفترة المحاسبیة ، ولكنھا لم تحصل حتى نھاية:- 
الفترة المحاسبیة 

المصروفات المقدمة- ا

الايرادات المقدمة- ب

المصروفات المستحقة- ج

الايرادات المستحقة - د

 

:   ریال فانا إجمالي المشتريات6000 ریال ، مردودات المشتريات 5000إذا علمت إن الخصم المكتسب 
:  ریال ، فانا صافي المشتريات ھو42000

( ریال 36000)أ

( ریال 31000)ب

( ریال 73000)ج

( ریال 48000)د

ریال فأن 6000ریال ؛ مصروف الإيجار  47000ریال ؛ صافي المبیعات  18000ذا علمت أن تكلفه البضاعة المباعة   
: صافي الربح ھو

( ریال 45000)أ

( ریال 21000) ب

( ریال 41000)ج

( ریال 23000)د
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: المصطلح المحاسبي باللغة الانجلیزية المقابل لمصطلح قیود التسوية ھو:

adjustment entries (أ)

accured expenses(ب)

closing entries(ج)

prepaid expenses(د)

: المصطلح المحاسبي باللغة الانجلیزية المقابل لمصطلح ورقة العمل:

Work sheet(ا

Income statcmcnt(ب

Adgusted Trial Balance(ج

Adjus(د

: ریال بشیك نھاية العام تبین أن 9000ه بمبلغ 5/1/1435قامت منشاءه أحمد بشراء أدوات ومھمات مكتبیه في   
ه 30/12/1435في 0000ریال فأن قید 3000الأدوات والمھمات المكتبیة التي لم تستخدم بلغت   :

( أدوات ومھمات مكتبیة/الى ح6000أدوات ومھمات مكتبیه مستخدمه /من ح 6000)أ

( أدوات ومھمات مكتبیة/إلى ح 9000أدوات ومھمات مكتبیة مستخدمة /من ح 9000)ب

( أدوات ومھمات مكتبیه/إلى ح  3000أدوات ومھمات مكتبیة /من ح  3000)ج

( ملخص الدخل/إلى ح 3000أدوات ومھمات مكتبیة / من ح 3000)د

: من)قائمة التسويات (تتكون ورقة العمل من   :

( أجزاء أساسیة 4)أ

( أجزاء أساسیة 5)ب

( أجزاء أساسیة 3)ج

( أجزاء أساسیة 7)د

تكلفة وفي نفس التاريخ قدرت000ه قدرت بضاعة آخر المدة لشركة الرحاب التجارية بمبلغ 30/12/1435في  :  
ریال فأن قید المخزون ھو 30000قیمتھا بسعر السوق بمبلغ   :

( ملخص الدخل/ إلى ح 30000مخزون آخر المدة /من ح 30000)أ

( مخزون أخر المدة/ إلى ح 25000ملخص الدخل /من ح 25000)ب

( ملخص الدخل/ إلى ح 25000مخزون أخر المدة / من ح 25000) ج

( مخزن أخر المدة/إلى ح 30000ملخص الدخل /من ح 30000)د

من طرق تصحیح الأخطاء المحاسبیة بدفتر الیومیة الطريقة المطلوبة والتي تتم من خلال :

( ألفاء القید الخاطئ بقید عكسي وإثبات القید الصحیح)أ

( إثبات الآثار المترتبة ع القید الخاطئ ومعالجتھا بقید صحیح) ب

( إلغاء القید الخاطئ بقید عكسي)ج

( إثبات القید الصحیح) د
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: بالجانب المدائن ماعدا حساب)المرحلة الثانیة(يتم أقفال جمیع الحاسبات الآتي في حساب ملخص الدخل   :

( إيرادات أوراق مالیة) أ

( مصروفات إدارية) ب

( مصروفات بیعیه) ج

( مصروفات عمومیة) د

: بالجانب الدائن ماعدا حساب)المرحلة الأولى (يتم أقفال جمیع الحسابات آلاتیة في حساب ملخص الدخل   :

( المبیعات) أ

( الخصم المكتسب) ب

( المشتريات) ج

( مخزون أخر المدة) د

: ه30/6/1428ریال سددت نقدا في  6500ه اكتشف المراجع الداخلي إن ھناك كمبیالة قیمتھا 30/12/1428في   
: ولم تثبت في دفاتر المنشاة فأن قید الیومیة اللازم الصحیح الخطاء ھو

( أوراق القبض/الى ح6500الصندوق / من ح 6500)أ

( الصندوق/إلى ح 6500أوراق القبض /من ح 6500)ب

( الصندوق/ إلى ح 6500أوراق الدفع / من ح 6500)ج

( أوراق الدفع/آلي ح 6500الصندوق /من ح 6500)د

 المصطلح المحاسبي المقابل لمصطلح ورقة عمل ھو

work sheet

income statement

adjusting entries

  بشیك و في نھاية العام تبین ان٩٠٠٠ بمبلغ ١٤٣٥\١\١٥قامت منشاة احمد بشراء ادوات و مھمات مكتبیة في 
  يكون١٤٣٥\١٢\٣٠ ، فان قید التسوية في ٣٠٠٠الادوات و المھمات المكتبیة التي لم تستخدم بلغت 

 الى ح\ادوات و مھمات مكتبیة٦٠٠٠ من ح\ادوات و مھمات مكتبیة مستخدمة     ٦٠٠٠ا- 

 الى ح\ ادوات و مھمات مكتبیة٩٠٠٠ من ح\ ادوات و مھمات مكتبیة مستخدمة    ٩٠٠٠ب- 

 الى ج\ ادوات و مھمات مكتبیة مستخدمة٣٠٠٠ من ح\ادوات ومھمات مكتبیة      ٣٠٠٠ج-

  من ح\ ادوات و مھمات مكتبیة مستخدمة      الى ح\ ملخص الدخل٣٠٠٠د- 

 ... ھذا كل ما استطعنا قراءته من الصور شبه مستحیلة القراءة

 كل الشكر لكل من شیماء – زھراء – تومي

 و تحیتي لكم ... عبدالعزيز الصقار


